

ŽUPNIJA SV. DUH pri  
ŠK. LOKI – župnijski urad  
Sveti Duh 79  
4220 Škofja Loka

Tel: 04/513-8800  
Fax: 04/513-8801  
GSM: 041/795-254

**Uradne ure v župnijski pisarni:**

**Ponedeljek:** ni uradnih ur  
**Torek:** 9.00 do 11.00  
**Sreda:** ni uradnih ur  
**Četrtek:** pol ure po sveti maši  
**Petek:** pol ure po sveti maši  
**Sobota:** pol ure po sveti maši  
**Nedelja:** takoj po obeh svetih mašah

V nujnih primerih (kdaj je nujen primer presodite sami) se lahko vedno obrnete name bodisi, da se osebno oglasite v župnišču bodisi, da me pokličite na eno od zgornjih telefonskih števil.

Krsti: Vsako nedeljo, vendar se pred tem oglasite v župnišču, kjer bo tudi priprava na krst.

Poroke: V župnišču se oglasite vsaj mesec in pol pred poroko. Potreben je krstni in samski list ter potrdilo o opravljenem tečaju za zaročence.

Pogrebi: najprej uredite vse potrebno na matičnem uradu. Nato se z mrliškim listom pokojne-(ga) ali z zdravnikovim potrdilom oglasite v župnišču.

»ZARJA« je interno glasilo župnije Sveti Duh pri Škofji Loki. Zanj odgovarja Roman Poljak, župnik.

1. 7. ČETRTEK	20.00	+ FRANC PORENTA IN IVAN VETERNIK
2. 7. PETEK	20.00	ZA SREČNO POT
3. 7. SOBOTA	20.00	+ KRUHARJEVI
4. 7. <b>NEDELJA</b>	<b>7.00 9.00</b>	<b>ZA ŽUPLJANE + FRANCKA OSTERMAN</b>
5. 7. PONEDELJEK	20.00	+ TONE BERNIK, ML.
6. 7. TOREK	20.00	+ ROZALIJA, OBL. IN JURIJ GORIČANEC
7. 7. SREDA	20.00	+ ALOJZIJA CELIK
8. 7. ČETRTEK	20.00	+ VERA REŠEK
9. 7. PETEK	20.00	+ MARIJA IN MATEVŽ LOGONDER, OBL.
10. 7. SOBOTA	20.00	+ JANKO MREŽAR, OBL.
11. 7. <b>NEDELJA</b>	<b>7.00 9.00</b>	<b>ZA ŽUPLJANE + PAVEL DEMŠAR, OBL.</b>
12. 7. PONEDELJEK	20.00	+ ANTON, ANA IN STANE VRHOVNIK
13. 7. TOREK	20.00	+ PETER GOLOB, OBL.
14. 7. SREDA	20.00	+ IVANA POZENEL, OBL.
15. 7. ČETRTEK	20.00	+ STARŠI LANGERHOLC, OBL.
16. 7. PETEK	20.00	+ DRUŽINA RUPAR (Z GRENCA)
17. 7. SOBOTA	20.00	+ TOMAŽ LOGONDER
18. 7. <b>NEDELJA</b>	<b>7.00 9.00</b>	<b>ZA ŽUPLJANE + FILIP VEBER, OBL.</b>
19. 7. PONEDELJEK	20.00	+ JOŽE POKORN, OBL.
20. 7. TOREK	20.00	+ ERNA BOGATAJ IN BRAT JANEZ
21. 7. SREDA	6.30	+ FRANC ZONTAR
22. 7. ČETRTEK	20.00	+ STARŠI LOGAR
23. 7. PETEK	20.00	+ KIČKARJEVI IN PUSTOTNIKOVI
24. 7. SOBOTA	20.00	+ ANA GOLOB
25. 7. <b>NEDELJA</b>	<b>7.00 9.00</b>	<b>ZA ŽUPLJANE + JAKOB KRŽIŠNIK, OBL.</b>
26. 7. PONEDELJEK	20.00	V DOBER NAMEN
27. 7. TOREK	20.00	+ ADI PUSTIŠEK IN POK. ZONTARJEVI
28. 7. SREDA	6.30	+ MARTA PORENTA
29. 7. ČETRTEK	20.00	+ ANTON GOLOB, OBL.
30. 7. PETEK	20.00	+ IGNAC IN IVANA LANGERHOLC
31. 7. SOBOTA	20.00	+ KOŠANCOVI

# ZARJA



## Glasilo župnije Sveti Duh pri Škofji Loki

Julij 2010 leto VIII. št. 7

### Živele počitnice!

Včasih se z otroci pošalim, da jim bo dolgčas med počitnicami. Nekateri otroci mi takoj povedo, da to ne drži. Nekateri pa malo pomislijo in nato povedo, da bodo z lahkoto shajali brez šole. O tem, če bodo poleti z lahkoto shajali tudi brez verouka in brez svete maše jih raje ne povprašam. Glede svete maše žal že mesec junij pokaže, da mnogi z lahkoto shajajo brez nje.

Vprašanje glede rednega obiskovanja nedeljske svete maše pa si moramo postaviti prav vsi. Vsem nam se vedno bolj mudi. Vsi imamo vedno premalo časa. Dan ima še vedno 24 ur, ura pa še vedno teče enako hitro, kot je tekla že leta in tisočletja nazaj.

V poletnih mesecih vsem želim, da ti dnevi nebi šli mimo nas. Vzemimo si čas za srečanje s sočlovekom in z Bogom. Potrudimo se, da bomo vse te odnose poglobili. Le-to se ne bo zgodilo samo od sebe. V naših glavah in v naših srcih morata dozoreti odločitev in spoznanje, da je to tisto, kar človeku v življenju resnično nekaj da.

Vsem župljanom želim lepe počitnice. Še enkrat: vzemite si čas za Boga, vzemite si čas drug za drugega. Čas, ki ga podarimo drugemu naj ne bo čas, kateremu se s težavo odpovemo, pač pa naj bo čas, katerega z veseljem podarimo. Takšna naravnost pa bogati in povezuje!

V poletni vročini se torej radi pridite ohladiti tudi v cerkev ☺.

## Imeli smo kongres

Pred kratkim smo obhajali Slovenski evharistični kongres v Celju. Že v cerkvi sem vse povabil, naj v evharističnem kongresu ne vidimo zgolj lepega in zanimivega dogodka, ki se je zgodil, pač pa predvsem priložnost in izziv v tem smislu, da se bomo spraševali po tem, kaj nam pomeni vera, sveta maša in sveto obhajilo. Vedno več je kristjanov, ki od Cerkve nekaj pričakujejo ali celo zahtevajo, a zato žal niso pripravljeni nič narediti. Nadškof Stres je na vprašanje kaj pričakuje od kongresa odgovoril: »Da bi ljudje vero in mašo vzeli malo bolj zares.« Če imamo resnično tako močno radi sebe in druge, kot to pogosto naglašamo, bomo željo nadškofa vzeli resno. Sreča, lepota in bogastvo življenja je lahko v naših srcih ali pa tam namesto tega zeva praznina. Vsakdo se sam odloča s čim bo »opremil« svojo notranjost. Glejmo, da ne bo pusta in prazna.

## Oratorij

Začetek letošnjega oratorija je tik pred vrati. Animatorji že kar nekaj časa pridno delajo z namenom, da bi otrokom, ki se bodo oratorija udeležili, omogočili veliko lepih trenutkov in koristnih spoznanj. Upam, da se bodo tudi otroci sami in njihovi starši dobro pripravili na omenjeni dogodek, da le-ta ne bo zgolj poceni in zanimivo varstvo za otroke, pač pa predvsem priložnost za to, da bo v otrocih rasla ljubezen do Boga in do sočloveka. Animatorji so postavili tudi spletno stran : [www.svetiduh.si](http://www.svetiduh.si). Na tej spletni strani se lahko seznanite z vsem, kar se nanaša na sam oratorij in še s čim. Vsem animatorjem, ki v pripravo in v samo izvedbo oratorija z veseljem vlagajo dobršen del svojega časa, svojih moči in še česa res iskrena hvala! Ne pozabite: začetek oratorija bo v **nedeljo, 25. julija** pri deveti sveti maši.

## Blaženi Alojzij Grozde

27. marca 2010 je sveti oče Benedikt XVI. odobril objavo o priznanju mučeništva Božjega služabnika Alojzija Grozdeteta. Škofijski postopek za beatifikacijo Lojzeta Grozdeteta se je pričel leta 1992 in je bil uspešno sklenjen leta 2003, ko je bila vsa zbrana dokumentacija za t. i. »Positio«, ki govori o mučeniški smrti. Zbrano gradivo je bilo izročeno Kongregaciji za zadeve svetnikov v Rimu. Kongregacija je preučila življenjepisa, spise in celotno zbrano gradivo na škofijskem postopku ter ugotovila pravilnost in znanstvenost dokazov. Na podlagi tega je izdala dovoljenje, da se Lojzeta Grozdeteta povzdigne na čast oltarja. Iz dokazov je

nedvoumno razvidno, da je umrl zaradi sovraštva do katoliške vere (in odium fidei). Za blaženega je bil Lojze Grozde razglašen na Slovenskem evharističnem kongresu v Celju.

Krajevna Cerkev v Sloveniji želi predstaviti Grozdetov lik kot zgled krščanskega življenja, ki premore zvestobo Kristusu tudi v najtežjih okoliščinah.

Pri mučeništvu gre za posebno obliko pričevanja za vero v Jezusa Kristusa, ki se navzven pokaže z vdano sprejeto nasilno smrtjo. V Katoliški cerkvi je kandidat za svetnika v večini primerov najprej razglašen za blaženega, kasneje pa (lahko) tudi za svetnika. Za razglasitev mučenca za blaženega (kar imenujemo beatifikacija) ni potreben čudež, za razglasitev blaženega mučenca za svetnika (kar imenujemo kanonizacija), pa je potreben čudež.



*Povzeto po: [www.skofija-novomesto.si](http://www.skofija-novomesto.si)*

Sošolci in znanci, ki so Lojzetu v tistih usodnih vojnih dneh pogledali v oči, so videli v njih odsvit miru in smelosti. To je bila zasluga njegovih vsakodnevnih molitev, obhajila in meditiranja v marijaniški kapeli. A kako priti iz vojnega kaosa v mir, na to drugo stran sebe? Grozde ni silil prek vode, kjer ni bilo mostu. Tudi ni izrabljaj mostov, ki so si jih zgradili drugi. Jasno si je začrtal pot.

Kakor so ga sošolci v nižjih letnikih nekoliko nerazumljivo motrili, ker se je dosledno kalil v veri, tako so mu bili med vojno zavistni, ko so videli njegovo mirnost. Že na zunaj je bilo videti, da njegova duša hrepeni po Luči miru. Marsikdo je pomislil, da je Lojze rojen za nekaj drugega, za nekaj višjega. On pa si v svoji skromnosti ni mogel potrditi, da je zadosti »najden« in vreden duhovniškega poklica. Ni se mogel odločiti zanj. Razmišljal je o študiju slavistike in filozofije.

Resda se je odločil živeti za novi in boljši red, a ne za komunističnega. O tem je takole dejal: »Nov boljši red zahteva najprej novega in boljšega človeka. Izoblikovali ga bomo najprej sami iz sebe po zgledih matere Božje in Jezusa – nikakor pa ne po neopoganskih tosvetnih idealih.«

Utemeljitev svoje svobodne odločitve je oprl na evangeljske misli: »Bog, ki je zanesljiv, nas osvobaja; dela nas solidarne v sprejemanju resnice, ki je učlovečena Beseda.«

*Povzeto po knjigi: Slovenski sij svetosti (Miroslav Slana)*

**Drugod opravljene svete maše:** 1x +Peter Tomšič